
Jedoff 2014 – Závěrečná zpráva pro KCTMŠ 2014

Ve dnech 25. srpna 31. srpna 2014 proběhl osmý ročník jedoffského šachového 
táboření, které bylo i letos zařazeno do projektu Krajského centra talentované mládeže 
Vysočiny. Do táborové základny náměšťského DDM se letos sjelo 24 dětí nejen z celé 
Vysočiny,  ale  i  z dalších  krajů  ČR.  O  kompletně  zaplněnou  základnu  se  šachově  i 
nešachově starala stejně jako loni šestice vedoucích: Dejf, Táňa, Míša, Tonda, Dub a 
Jiřinka.

Jako již tradičně i letos byla na táboře tři různá rozdělení účastníků. Podle věku 
byly děti rozděleny do oddílů, které měly svůj vlastní program především od večeře do 
večerky, kdy se uskutečňovaly oddílové hry. V rámci oddílů se dělaly také rozcvičky. 

Šachový program byl  taktéž rozdělen do tří  skupin dle výkonnosti.  Nejsilnější 
skupina měla zejména tréninky, přičemž si ovšem občas zahrála i nějaký ten miniturnaj. 
Skupiny B a C hrály a trénovaly přibližně půl na půl.

Z Vysočiny  se  letos  zúčastnilo  celkem  šest  šachových  talentů,  a  to  převážně 
zkušení harcovníci  a pravidelní účastníci MMaS, resp. MČR mládeže:  Jakub a Tomáš 
Skořepové, Vojta Kříž, Jirka Klubal a Arnold Stanovský, šestým do party byl nejmladší 
z šachové rodiny Seidlů Ondřej, který sice nedosahuje úrovně svých starších bratrů, ale 
občas se snaží něčemu novému přiučit.  Kromě řešení diagramů a studií  jsem chlapce 
potrápil především na tématu hledání nejlepších tahů v rozličných pozicích a různých 
stadiích partie.

Třetí část dne tvořila celotáborová hra. V ní soupeřila čtyři družstva, která si 
jednotliví  vedoucí  vydraftovali  během  prvního  poledního  klidu.  Úkolem  letošní 
celotáborovky bylo zjistit, ve kterém z vedoucích se ukrývá zakletá Šachová princezna. 
To  měla  družstva  zjistit  podle  indicií,  které  postupně  získávala  během jednotlivých 
disciplín celotáborové hry (včetně jedné noční hry). Bohužel ani jednomu družstvu se 
nepodařilo zjistit, že Šachová princezna byla ukrytá v Jiřince... :)

V sobotu,  tedy  těsně  před  koncem tábora,  jsme  pro  děti  nachystali  výlet  po 
blízkém okolí.

Během celého tábora nedošlo k žádnému zranění a pevně věřím, že všechny děti si 
celý týden užily se vším všudy.

Závěrem děkuji všem účastníkům za aktivní přístup během celého tábora a všem 
vedoucím za obětavou a mnohdy velmi náročnou práci. Vřelé díky!  

Níže si můžete prohlédnout několik fotek z letošního šachového tábora v Jedově.
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